



今天市区天气

多云间阴,有雷雨或阵雨
南风短时北风3-4级
雷雨时阵风7-9级
24~32℃



明天市区天气

小雨转阴
南风短时北风3-4级
25~33℃



后天市区天气

小雨转阴
南风短时北风3-4级
25~31℃

今天市区最高气温32℃

多云间阴,大部地区有雷雨或阵雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市北风短时南风,市区最高气温30℃。全市最低气温23℃,最高气温35℃。

今天全市多云间阴,大部分地区有雷雨或阵雨,南风短时北风。明天全市晴转多云,局部阴有雷雨或阵雨,南风短时北风。后天全市多云间阴,

北部地区局部有雷雨或阵雨,南风短时北风。

烟台市气象台17日发布天气预报:

烟台市区,18日白天,多云间阴,有雷雨或阵雨,南风短时北风3-4级,雷雨时阵风7-9级,最低气温24℃,最高气温32℃。

19日,小雨转阴,南风短时

北风3-4级,25~33℃。

20日,小雨转阴,南风短时北风3-4级,25~31℃。

烟台各区市,18日白天,多云间阴,大部分地区有雷雨或阵雨,南风短时北风,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级。最低气温,沿海24℃,内陆23℃;最高气温,沿海32℃,内陆35℃。

18日夜间到19日白天,晴转多云,局部阴,有雷雨或阵雨,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨地区雷雨时阵风7-9级,23~34℃。

19日夜间到20日白天,多云间阴,北部地区局部有雷雨或阵雨,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,23~33℃。

南方开海 本地梭子蟹降价

三两蟹价格从七八十元降至四五十元

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)8月初南方部分海域开海,梭子蟹等海鲜涌入烟台市场,拉低了本地梭子蟹价格。8月16日,记者探访我市部分海鲜市场发现,本地三两大的梭子蟹从七八十元一斤降到四五十元一斤。

在芝罘区文化路市场,每家摊位的梭子蟹价格有所差别,基本在45元至75元一斤不等,也不乏一斤左右重、上百元一斤的螃蟹。

据了解,根据不同品质、不同大小,梭子蟹的价

格也有所不同,但整体价格比一周前下降不少。除螃蟹外,市场上其他海鲜品类也很丰富,各种贝类、鱼类海鲜货量充足且十分新鲜。

“现在的螃蟹多数只有七成肥,等9月1日开海后,进到阴历八月份,那会儿的螃蟹最肥。”一家水产店老板介绍道。

市民张女士说道:“梭子蟹就吃个新鲜,最近价格落下来了,便来买几个回家吃。”



咱家菜篮子



莱山区将建教育科技产业园

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)15日,市自然资源和规划局对莱山区轸大路以北、金滩南路以西、万科翡翠湾以南,占地面积约1.71公顷。依据《莱山区中心城区控规》,该地块拟重点招商,设立教育科技产业园。依据《莱山区中心城区控规》,该地块规划建

该项目位于莱山区轸大路以北、金滩南路以西、万科翡翠湾以南,占地面积约1.71公顷。依据《莱山区中心城区控规》,该地块拟重点招商,设立教育科技产业园。依据《莱山区中心城区控规》,该地块规划建

上对康养、出国留学、海外就业、职业技能、小语种高考等方面教育培训需求,该地块拟重点招商,设立教育科技产业园。依据《莱山区中心城区控规》,该地块规划建

筑面积41265平方米,建筑高度≤100米,容积率≤2.5,调整后用地性质为教育用地,建筑面积约2.9万平方米,容积率1.69,建筑高度不超过36米。

御花园里话养老系列文章

一位“候鸟长者”的御花园入住感言

每一年,位于烟台市高新区的御花园老年养护中心都会吸引来自全国各地甚至海外的长者前来避暑,度过一个清凉舒适的夏天,这样的老人被御花园称为“候鸟长者”。随着御花园优秀的口碑口口相传,这样的老人也越来越多。以下是一位候鸟长者的人住感受:

第一,在办园宗旨上,御花园坚持以“帮子女尽孝,为政府分忧”为目标,给旅居者提供宽敞适用、设施齐全、价格合理、服务周到的住宿条件;饮食方面饭菜品种多样,数量充足,味好价廉。食堂都是在正规渠道采购上等主副食品,保证食品安全。

不仅如此,还免费分批安排旅居者到景点游览,提供免费午餐;园内所有文体活动场所设施对旅居者免费开放,并免费提供相关教练;园里配套医院经常给旅居者提供免费义诊、体检,看病购药价格也十分优惠。

第二,在服务理念上,坚持以为旅居者提供满意高质量的服务为追求。无论在硬件设施和软件服务上都创一流、争第一,并且表里如一、说到做到。对旅居者在生活中遇到的困难,如房间设施上的报修等能做到随叫随到,及时解决;如有旅居者外出回来耽误了就餐时间,食堂工作人员也加班加点,不厌其烦;给旅居者

集体过生日,赠送字画,拍照留念;对刚入住御花园的旅居者,宋董事长在百忙中抽出时间到房间看望慰问,对即将离开御花园返程的旅居者还专门召开座谈会,听取意见,陪同免费就餐。

第三,对员工充分信任与严格要求相结合,倡导“老人无小事”,当长者提出需要解决的问题时,员工“人人都是董事长”,给予其充分的信任和放手,调动了员工的积极性和责任感。让长者感受到,无论遇到什么困难,向任何一名员工反映问题都能得到快速回应和解决。晚上,各值班人员岗位分布清楚,责任明确到位。御花园对员工有“不喝老人一口

水,不吃老人一口食物”等六项铁规,长此以往,防微杜渐,既养成了员工一心为旅居者服务的尽职精神,又形成了对旅居者不论亲疏、一视同仁的好风尚。

第四,坚持思想领先,宣传工作无处不在,现代网络作用得到了充分的利用。各个文体社团(33个)活动频繁、比赛接连不断,异彩纷呈,而且与活动相关的照片、视频和获奖情况能很快传到微信群里,供大家分享欣赏。每逢重要节日,都组织庆祝纪念的文艺演出,无论是旅居者、“候鸟长者”和员工都可以登台表演,展示才艺,从而让中老年人愉悦身心,焕发青春风采,使年轻人更

加兴趣盎然、朝气蓬勃。如今的御花园是欢乐的海洋,是“至尊老人”快乐生活的福地!

宋华西董事长及夫人经常在大食堂同旅居者和员工一起就餐,不仅拉近了与大家的距离,更让旅居者们吃得放心,住得舒心,长者子女们安心!宋董事长夫妻俩坚持同旅居养老长者们同吃同住同玩,甘当老人们的“孝子”,视老人为“宝贝”,老人们也把御花园当成了自己的“幸福之家”!

养老需求如排山倒海般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。

御花园老年养护中心尊老热线:7399999。

